

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Кристина

**Возраст:** 41

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:**

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.10.2009 23:23:56

**формирования заключения врача:** 18.10.2009 23:50:20

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/112239/answer/112242>



## Заключение врача

Кристина. Шеечный цистит не всегда сопровождается наличием крови в моче, а вот частое мочеиспускание частый симптом при цистите, особенно при локализации воспаления в шейке мочевого пузыря. Вам необходимо обследоваться у гинеколога и эндокринолога (исключить сахарный диабет).